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Ofna 1’ :
A. Tloéc etvan o1 1010t TEC TNC TPOGOHELNC; (20 pov.)
B. Ti ovopdlovpue dvvoun pe Bdon Evav mpayuatiko aptouo o
Kot ekBET €va puotkd aplBud v = 2; (14 pov.)
I'. T1 ovoudlovue tetpaywvikn piCa evog Betikov ap1Buod X; (16 pov.)
Qfpno 2°:
A. Na voloyicete tnVv Tiur g optOunTiKng mopdotaong:
A:2—3(2—5)—(—4+6)-(—3):(—6)—4 (13
pov.) B. i. Na ypdwyete ke pio omd T1¢ TOPOKAT® TOPAGTACELS MG
wio dvvoun:
_ o\-3
0.3-3° g. 2°.4 v. (22)
(3x3=9 pov.)
Il. No amAOTOCETE TIC TOPACTAGELC:
4
3
o. GLZ B. (15x2):(—3x3) Y. 3x2y-(—2xy2)
3X

(3x4=12 pov.)

I'. i. No vmoloyicete TV TN TG TOPAGTAUCTC:

F:\/22+\/5+«/1_6 (8 pov.)

Il. No amodeiéete Ot : \/ﬁ + ﬁ — /108 ++/300 = 12\/§ (8 pov.)
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Oéfna 1’ :
A. O11010tN1E¢ TNC TPOGHeong eiva:
o Avtetafetucn: at+p=p+a
e [Ipocetaipiotikn: o+(B+y)=(a+B)+y
® Ovdétepo otoryeio: o+0=a
® Avtibeto otoryeio: at+(-a)=0
B. Avvaun pe Bdon Evav mpaypatiko aptOpd o kot ekt Eva
QLOIKO Vv > 2 cvuPorileton pe o Ko gtval To YWVOUEVO V
TOPAYOVIOV 1wV UE ToV apltOud o.
Anhody, o =Q-0-0-.. 0.
v—napgyovrsg
I'. Tetpaywvikn piCa evog Betikod apBuov X eivor o Oetikoc apBudg
oL 0tav VY®OEel 6TO TETPAYWVO pag olvel Tov aplBud X Kot
ocvuPoAiletan pe Jx.

Qéna 2°:

A. A=2-3(2-5)—(-4+6)-(-3):(-6)—4
A=2-3-(-3)—(+2)- (-3):(-6)-4
A=2+9—(-6):(-6)—4
A=2+9-1-4
A=6

B.i.a.3-3°=3"

B. 2°-4'=(2-4) =8
-3
Y. (2_2) =2°
4
i 0. X =2x’
3X
2
B. (15x2):(—3x3):15x3 :—E
—-3x X

3
v. 3x2y-(—2xy2) :3x2y-(—8x3y6) :—24x5y7
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L. T =224 \/5+v16 =22+ <514 =\[22448 =22+3 = /25 =5

il. "Exovpe:

27 ++/75 — /108 ++/300 =
J9-3++/25-3-4/36-3++/100-3 =

V9 -/3++/25/3-1/36 /3 ++/100 -3 =
3\/3_+5\/§—6\/§+10\/_=
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